



## Αρπαγή ανηλίκου από τη μητέρα του

Υπόθεση αρπαγής ανηλίκου από πρόσωπο που ασκεί κηδεμονία διερευνά το ΤΑΕ Αμμοχώστου. Σύμφωνα με την Αστυνομία καταγγέλθηκε στον Αστυνομικό Σταθμό Ξυλοφάγου από κάτοικο Ορμήδειας, ότι η εν διαστάσει 38χρονη σύζυγός του από τις Φιλιππίνες, με την οποία έχουν κοινή κηδεμονία του 8χρονου γιου τους, χωρίς τη συναίνεσή του ή με διαταγή Δικαστηρίου, τον μετέφερε στο εξωτερικό. Εναντίον της 38χρονης γυναίκας εξασφαλίστηκε ένταλμα σύλληψης και καταζητείται από την Αστυνομία.

## Διά βίου μάθηση και για τις γυναίκες κρατούμενες

Προσπάθεια για αναβάθμιση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων των κρατουμένων που στόχο έχουν την επιμόρφωση και την αναμόρφωσή τους για την ομαλότερη κοινωνική τους επανένταξη καταβάλλει το σωφρονιστικό ίδρυμα σύμφωνα με την αναπληρώτρια διευθύντρια των Φυλακών Άννα Αριστοτέλους. Σε ομιλία της στο συνέδριο του ευρωπαϊκού προγράμματος FEFI οι εργασίες του οποίου ολοκληρώθηκαν χθες η κ. Αριστοτέλους είπε ότι το FEFI στοχεύει στη βελτίωση και την αύξηση της συμμετοχής τους στην τυπική και άτυπη εκπαίδευση, καθώς και στη διά βίου μάθηση των γυναικών κρατουμένων, την ανάπτυξη των ικανοτήτων και δεξιοτήτων τους. Όπως εξήγησε, το πρόγραμμα FEFI τελεί υπό χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το κόστος του ανήλθε γύρω στις €400.000. Δέκα εταίροι, οι οποίοι προέρχονται από οκτώ χώρες συνεργάστηκαν με σκοπό τη διαμόρφωση αλλαγών σε όλα τα επίπεδα της εκπαιδευτικής πολιτικής όσον αφορά τις ενήλικες και ανήλικες κρατούμενες, σημείωσε, υποδεικνύοντας ότι οι γυναίκες κρατούμενες αποτελούν μια ιδιαίτερη ομάδα, αλλά μειοψηφούσα ομάδα κρατουμένων λόγω του μικρού σχετικά ποσοστού τους (7%), με συγκεκριμένες ανάγκες ανάμεσα στον πληθυσμό των κρατουμένων. Τονίζοντας ότι η εκπαιδευτική πολιτική για τις γυναίκες κρατούμενες σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να διαφέρει από εκείνη των ανδρών κρατουμένων, η κ. Αριστοτέλους σημείωσε ότι το FEFI στοχεύει στη βελτίωση και την αύξηση της συμμετοχής τους στην τυπική και άτυπη εκπαίδευση, καθώς και στη διά βίου μάθηση των γυναικών κρατουμένων, την ανάπτυξη των ικανοτήτων και δεξιοτήτων τους.